

خبر

مشوق های تأمین اجتماعی برای اجرای نسخه الکترونیک

مدیر عمل سازمان تأمین اجتماعی گفت: برپوشش و پیکان و مراکز طرف قراردادی به نسبت به اجرای نسخه الکترونیک اقدام کنند، مشوق های جدیدی در نظر خواهیم گرفت.

به گزارش زمان از سازمان تأمین اجتماعی، دکتر مصطفی سالاری در جلسه هفتگی پروژه نسخه الکترونیک که با حضور مدیران حوزه های درمان و فناوری اطلاعات و ارتباطات ویدئو کنفرانسی با مدیران درمان تأمین اجتماعی استانها برگزار شد، اظهار داشت: در خصوص نسخه الکترونیک اقدامات خوبی انجام شده است.

وی با اشاره به مشوق هایی سازمان تأمین اجتماعی برای پزشکان، افزود: پزشکانی که نسبت به اجرای نسخه الکترونیک اقدام کرده اند، فرانشیز درمانی آنها را تا پایان همان شب به حسابشان واریز می کنیم و همچنین وام ۴۰ میلیونی برای تجهیز مطب پزشکانی که سخت افزار لازم برای اجرای نسخه الکترونیک در نظر گرفته شده که این مبلغ برای مراکز درمانی و درمانگاه ها ۱۰۰ میلیون تومان است. سالاری با بیان اینکه از ابتدای این سال گذشته آماده پذیرش نسخه الکترونیک شدیم، افزود: ما به مدت حداکثر ۶ ماه پس از ابتدای این سال گذشته تا پایان فروردین تسویه خواهیم کرد.

وی با بیان اینکه پروژه نسخه الکترونیک الکترونیک و حذف فرآیندهای قبلی از اهمیت بسیار بالایی برخوردار است، افزود: تأمین اجتماعی متوجه شده است که باید در این زمینه اقدامات بیشتری انجام دهد. مدیرعامل سازمان تأمین اجتماعی گفت: ما در این زمینه اقدامات زیادی انجام داده ایم و به سایر سربس مطالبات مراکز درمانی که از سالانه نسخه الکترونیک استفاده می کنند، پزشکان و تمامی مراکز درمانی کشور را به استفاده از این سامانه تشویق می کند.

مدیرعامل سازمان تأمین اجتماعی اظهار داشت: بیمه های تکمیلی به سامانه نسخه الکترونیک و سایر خدمات مهم عنوان کرد و گفت: بیمه های تکمیلی ارائه شده و تعرفه های متنوعی دارد و اصلاح آنها به سامانه نسخه الکترونیک تأمین اجتماعی با وجود پیچیدگی های دارد به خوبی در حال اجراست.

این جلسه تعدادی از مدیران حوزه های درمان و فناوری اطلاعات و همچنین مدیران درمان تأمین اجتماعی استانها به بیان دیدگاهها و نقطه نظرات خود پرداختند.

پیشنهاد اعتبار ۳۲۲۰ میلیارد

تأمین مدیریت خشکسالی

رئیس سازمان مدیریت بحران کشور از پیشنهاد اعتبار ۳۲۲۰ میلیارد تومانی مدیریت خشکسالی با اولویت تامین فوری و بهینه آب شرب شهری در همه نقاط کشور خبر داد.

به گزارش از سازمان مدیریت بحران کشور، اسماعیل نجار با اعلام این مطلب اظهار داشت: با توجه به کاهش چشمگیر نزولات آبی در کشور نسبت به میانگین دوره های مشابه گذشته پیشنهاد تأمین اعتبار برای جبران خسارت ناشی از خشکسالی و مدیریت تنش آبی سراسر کشور به سازمان برنامه و بودجه کشور ارسال شد و ادامه داد: جلسات تخصصی پیرامون آب و تجمعات کم بارشی سال ای گذشته و اثر آن بر خشکسالی حاکم بر کشور پروژه های اضطراری پایدار و مدیریت تنش آب شرب در سراسر کشور از وزارت نیرو اخذ شد.

رئیس سازمان مدیریت بحران کشور اضافه کرد: پیشنهاد اختصاص مبلغ ۳۲۲۰ میلیارد تومان اعتبار تملک دارایی های سرمایه ای در حیات زیربنای توسط این سازمان انجام پذیرفت که پس از تصویب در اختیار شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور وابسته به وزارت نیرو قرار گرفت. نجار بر اساس مقررات نامه طرح اعتباری به شهرداری های دارای تنش آب و ارتقای کیفی آب شرب و بهداشتی سازمان مدیریت بحران کشور هزینه شود.

توضیح داد: با توجه اهمیت جبران خسارت علیرغم محدودیت به عنوان یکی از ارکان تأمین زیربنای امنیت غذایی جلسات متعدد با دستگاه های مسئول و به ویژه سازمان امور اعتباری ایران برگزار شده است و در ادامه به کاهش بارش های سال گذشته و اثر آن بر بارش به برنامه عملیاتی گنجینه به منظور تأمین هزینه های آبرسانی کرد و این فعالیت های تولیدی، تأمین آب و علاوه بر تأمین اختصاص مبلغ چهار میلیارد دلار تسهیلات ارزین قیمت، مبلغ دو میلیارد دلار کمک بلاعوض جهت آبرسانی و ایجاد دو هزار میلیارد ریال بلاعوض برای تأمین نیازهای مردم در مناطق کم بارش و نیز تأمین بهداشتی است. شایسته است که در خصوص این اعتبار سازمان امور اعتباری ایران با توجه به ضرورت و مقررات و با هماهنگی سازمان مدیریت بحران کشور هزینه شود.

دانش آموزان مبتلا یا مشکوک به کرونا در فضای قرنطینه امتحان می دهند



دانشته ایم در پروتکل های ایسالدو مطلب برای ما بسیار اهمیت داشت، نخست فاصله گذاری اجتماعی بوده است.

وجود کمتر از ۱۰۰ دانش آموز در هر حوزه

مدیر کل دفتر سلامت وزارت آموزش و پرورش تأکید کرد: بنابر پیش بینی، هر مقرر شده است که دانش آموزان کرونایی، افراد مشکوک به کرونا و کسانی که بیماری زمینه ای داشته و ریسک ابتلا به بیماری دارند، در فضای جداگانه و انفرادی در امتحان نهایی شرکت کنند. همچنین طبق خوداظهاری هر فردی که اعلام کند هنگام برگزاری امتحانات علامتی از کرونا دارد، جداگانه امتحان می دهد. محمد محسن بیگی درباره فرایط کتور کوید ۱۹ در ۶۲۰ دانش آموز حوزه های آموزش و پرورش گفت: ما در هر حوزه حدود ۱۰۰ دانش آموز داریم که کتور کوید داریم و به طور میانگین در هر حوزه حدود ۲۰ تا ۳۰ دانش آموز داریم که در برخی مناطق ممکن است به علت گنجایش سالن ها جمعیت بیشتر هم باشد. وی در برخی حوزه ها ۶۰ تا ۷۰ نفر باشند. محمد محسن بیگی از همدیگر از هر طرف تقریباً دو متر در نظر گرفته شده و در دانش آموز در فضای فیزیکی چهار مترمربعی قرار دارد. برگزاری امتحانات در فضای باز حوزه های کرونایی لازم را دارند.

محسن بیگی افزود: دوم تپه های سالن ها است که اسامی در شرایط بهتری قرار گرفته اند و حوزه های انتخاب شده که امکان ورود و خروج هوا را داشته باشند. همچنین تأکید کردیم هرچند که امکان برگزاری آزمون در فضای باز وجود دارد، اما صورت بگیرد تا

درد و از سوی شبکه های بهداشتی درمانی دانشگاه علوم پزشکی کشور نیز این نظارت ها صورت می گیرد، درباره دانش آموزانی که در حین آزمون علامت کرونا از خود بروز می دهند گفت: ما یک سری شرایط را از قبل پیش بینی کرده ایم که ملی تمام دانش آموزان شرکت کننده در آزمون در اختیار وزارت بهداشت قرار می دهیم که در سامانه سادک وضعیت آنان چک خواهد شد.

راه روز یک بار موباز کرونا مثبت را اعلام می کند.

دانش آموزان مبتلا به کرونا در قرنطینه و یا تپت شهرویان آزمون می دهند

وی در برنامه انتهای آزمون گفت: در هر حوزه ۱۱۰ دانش آموزان شرکت کننده در آزمون در اختیار وزارت بهداشت قرار می دهیم که در سامانه سادک وضعیت آنان چک خواهد شد.

رئیس پلیس امنیت اقتصادی ناجا با اشاره به اینکه کارشناسان ارزش آکادمیک مشکوفه را بیش از ۲۶۲۳ میلیون ریال برآورد کردند، تصریح کرد: در این رابطه ۱۱۱۲ مهندس و دستگیر و ۶۹۰ دستگاه خودرو حمل آلاینده فاجای توقیف و روانه پارکینگ شد. همچنین افزود: پس از تشکیل و تکمیل پرونده آکادمیک مشکوفه، سازمان اموال تملیکی و متهمان دستگیر شده برای سری مراحل قانونی تامل مراجع قضایی شدند.

وی ادامه داد: امروز نام و عملکرد این پلیس برای مردم و تولیدکنندگان اشتناست و از طرفی عده ای سودجو و فساد طلب از طریق اختکار و فاجای کالا و ارز و یا کارت و نداشت نامن کردن فضای تولید داخلی، کسب و کار و اختلال در نظام عرضه و تقاضا هستند که با اقدامات شایسته پلیس امنیت اقتصادی سوجدوان در رسیدن به اهداف خود ناکام مانده اند.

رئیس پلیس امنیت اقتصادی ناجا به تمامی سودگران، فرصت طلبان و فسادگران اقتصادی هشدار می دهد که پلیس امنیت اقتصادی با آبدانگی کامل با هرگونه اختلال اقتصادی مقابله و در این مسیر و مولیت برابر با قانون رفتار می کند و با هیچ فرعی ممانعت نمی کند.

گذرت پیگیری بزرگ پلیس میمقی با بیان اینکه با این تمام و نام جدید مشاوره با ناچاپچان و مخالن نظم و امنیت اقتصادی مقابله می کنیم، از موهوبات خولاست که در صورت اطلاع از هرگونه فعالیت های غیرقانونی در این زمینه، مراتب را از طریق فوریت های پلیس ۱۱۰ اطلاع دهند.

حذف کتکور از مسیر برگزاری امتحانات استاندارد

دبیرکل شورای عالی آموزش و پرورش با تأکید بر اینکه توجه به برگزاری امتحانات استاندارد و با کیفیت از مهم ترین محورهای آموزش است که در وسیله آن می توان سر کتکور را از سر آموزش و پرورش کم کرد گفت: بسیاری از مشکلات و منفعت هایی که در حوزه آموزش و پرورش داریم امروز درای پاسخ های علمی و امطنعین هستند که به استفاده به آنها می توان مسیر آموزش و پرورش را هموار کرد.

محمود امالی طهرانی در نشست نمایندگان این شورا در آموزش و پرورش استان ایلام گفت: کتور که به صورت یدئو کنفرانس برگزار شد گفت: مشکل اصلی آموزش و پرورش از اولایل هفته آینهده خود، بر سه اصل اساسی اصالت، اقتان و استقلال استوار شده است. اصالت یعنی اینکه تاریخ تشکیل شرح وظایفی که برای آن تعریف شده و افراد برجسته و زیده ای که عضو آن بوده اند، سعی در حل مشکلات آموزش و پرورش داشته اند.

وی ادامه داد: دوم، اقتان یعنی اینکه مصوبات شورای عالی آموزش و پرورش، بزهوش محور و بر اساس کار کارشناسی تهیه و تدوین شده اند، شما به ندرت مصوبه ای را از این شورا یدید می کنید که دارای مشکل باشد. سوم، استقلال، این شورا از زمان تشکیل تاکنون تحت تأثیر هیچ گروه و یا حزب سیاسی ندهه و نه تنها هم و هم بهبود روند آموزش و پرورش فرزندان این مزم بودیم بوده است.

امالی با بیان اینکه یکی از وظایف مستقیم ما در شورای عالی آموزش و پرورش، ایجاد حس امنیتان و اعتماد در خانواده های دانش آموزان و فرهنگیان است. گفت: شورای عالی جایی است که رصد امور آموزش و پرورش را برعهده دارد و آنها می توانند به این شورا به عنوان یک نقطه اتکا تکیه کنند.

جزییات ممنوعیت سفر در تعطیلات عیدفطر

رئیس مرکز اطلاعات و کنترل ترافیک پلیس راهور ناجا اعلام کرد که ممنوعیت محدودیت سفر در تعطیلات عیدفطر چند تردید بین دو شهر است. از یک استان را نیز شامل می شود.

سرهنگ جزییات شربانی در گفت: گوینی، درباره جزییات بیشتر این امر طرح عملی سفر در تعطیلات عید فطر مطرح کرد. گفت: ممنوعیت سفر در این مدت ممنوع خواهد بود و مشمول جرمه و اعمال قانون خواهد شد.

به گفته رئیس مرکز اطلاعات و کنترل ترافیک پلیس راهور ناجا، ناوگان حمل و نقل عمومی کالا، کار و مسافر و وانت ترافیک است که در این مدت ممنوع سفر در تعطیلات عید فطر است. جزییات شربانی درباره جرمه این سفر گفت: هدف از این اقدام ایمنی عمومی است. ممنوعیت سفر در این مدت ممنوع خواهد بود و مشمول جرمه و اعمال قانون خواهد شد.

به گفته رئیس مرکز اطلاعات و کنترل ترافیک پلیس راهور ناجا، ناوگان حمل و نقل عمومی کالا، کار و مسافر و وانت ترافیک است که در این مدت ممنوع سفر در تعطیلات عید فطر است. جزییات شربانی درباره جرمه این سفر گفت: هدف از این اقدام ایمنی عمومی است. ممنوعیت سفر در این مدت ممنوع خواهد بود و مشمول جرمه و اعمال قانون خواهد شد.

کمبود بیش از ۲۰۰ پایگاه اورژانس در تهران

رئیس مرکز اورژانس تهران با بیان اینکه در حال حاضر تهران دارای ۲۲۵ پایگاه اورژانس است گفت: با توجه به تراکم و مسیره ها تهران به ۲۲۰ پایگاه نیاز دارد.

دکتر میمان شربانی در این باره اظهار کرد: طی مدت اخیر، خود را در تهران اورژانس به تعداد پایگاه های اورژانس اضافه شده است به طوری که در حال حاضر ۲۲۵ پایگاه اورژانس در تهران فعال هستند.

وی با بیان اینکه تهران پایگاه های اورژانس بر اساس تراکم و مسیره ها نیاز سنجی می شود افزود: بر اساس تعداد و موروثی های هر محدوده جغرافیایی و زمان رسیدن به محل، مشخص می شود که محدوده نیازمند چه تعداد پایگاه است. اگر بر اساس آمار به این نتیجه برسیم که یک محدوده نیازمند تأسیس پایگاه است اقدام لازم انجام خواهد شد.

به گفته رئیس مرکز اورژانس تهران، با توجه به تراکم و مسیره ها، تهران حدود ۲۲۰ پایگاه نیاز دارد. وی اضافه کرد که هر پایگاه اورژانس نیازمند موتورلانس، آمبولانس و مهم تر از همه نیروی انسانی است که باید در طولانی مدت برنامه ریزی کرد. اگر تعداد پایگاه ها استاندارد شود تقریباً زمان رسیدن به بایلین مصدوم و بیمار ۴۰ درصد کاهش می یابد.

زالی: سیستم عصبی هدف مطلوبی برای تهاجم ویروس کرونا

کویوید ۱۹ و عوارض واکسناسیون زالی با یادآوری آن که سندرم مزمن کووید ۱۹ و long COVID ۱۹ عوارض ناشی از بیماری است که در صورت طولانی مدت در بیمار باقی می ماند اظهار داشت: که هرچند تستی فزادیسون و پایه ایلمی این سندرم مزمن را تشکیل می دهد اما در بین علمای کرونه که در میانگین به کرونا علمای متخصص و روانشناسی و روانی نیز جابج توجه می کنند و اختلالات مثل PTSD، افسردگی، اضطراب و اختلالات خلقی را در کنار سالیلی تغییر فیزیولوژی نیز می توان دید.

وی به انجام فرآیند واکسناسیون جهانی اشاره و خاطرنشان کرد که عوارض سیستم عصبی در این خصوص از واکسناسیون کردی رو سیستم عصبی فرد نیز بحث چندینی را ایجاد کرده است. این استاد دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی به نقل از ریسرچ و پراسر کووید ۱۹ با سایر ویروس های هم خانواده مثل اشلاره کرد و گفته سیستم عصبی همواره یک ماهیت مطلوب و جذاب برای ویروس ها دارد. عنوان شدنی و مطالعات گذشته در خصوص در مریس و سراسر و آنفلوآنزا و هرس سیمپلکس، نشان داده است که سیستم اعصاب مرکزی یک هدف مطلوب برای تهاجم و فعالیت این ویروس ها و ایجاد تغییرات غیر مستقیم روی سیستم اعصاب به شمار می روند.

این خاطرنشان کرد که یافته های قابل توجهی در این زمینه زالی کووید ۱۹ در رابطه با نور سراسر وجود داشته است. مرس شیبه همین کویوید ۱۹ برای تهاجم از گیرنده های ACY گرفته شده است و در مورد مرس نیز این پیشیندل

درمان رایگان بیمه شدگان در شهرهای فاقد مراکز ملکی

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با اشاره به اقدامات سازمان تأمین اجتماعی در حوزه درمان از رایگان شدن درمان بیمه شدگان در بیمارستان های دولتی شهرهای فاقد مراکز ملکی تأمین اجتماعی خبر داد.

محمد شریعتمداری در حساب شخصی اش در توئیتر نوشت: اقدامات بزرگ سازمان تأمین اجتماعی در حوزه سلامت منحصر به حذف دفترچه های درمان نیست. وی افزود و نیز تنها سه ماه آفرده سازمان در برابر تکمیل بازداشتگان نسبت به سال قبل هفت برابر شده است. مدیران بیمه شدگان در شهرهای فاقد مراکز ملکی در بیمارستان های دولتی رایگان شده اند.



رئیس جمعیت هلال احمر با اشاره به برنامه این سازمان برای واکسناسیون اتباع خارجی، از ورود محموله جدید واکسن کرونا به کشور نهایتاً تا اولایل هفته آینده خبر داد.

دکتر رحمتی در گفتگوئی، با اشاره به محموله های جدید واکسنی که قرار است از سوی جمعیت هلال احمر وارد کشور شود، گفت: بحث واکسن به این صورت است که جمعیت هلال احمر با همکاری وزارت بهداشت، وزارت امور خارجه و سفیران ناظمی می کند تا بتوانیم واکسن وارد کنیم. این شامله اواخر این هفته یا اولایل هفته آینده قرار می گیرد. یک میلیون دوز واکسن کرونا وارد کشور شود. همچنین از افراده ماه هم مقادیر قابل توجهی واکسن وارد کشور می شود.

وی درباره وضعیت واکسناسیون اتباع خارجی که کشورمان درمان می کند، اظهار کرد: درباره اتباع خارجی که در فدراسیون و دفتر مطیب سرخ درخواست دادیم تا برای واکسناسیون اتباع افغان کمک کرده و واکسن در اختیار قرار دهد. از ۱۹ میلیون دوز واکسنی که فرآیند فدراسیون برای مهاجرین و آشندهگان کشورهای درگیر جنگ، اختصاص دیده، قرار شده سهمی را هم به ایران دهند. البته واکسن آن از سوی فدراسیون بین المللی هلال احمر قلم فراهم نشده است، اما پیگیری موضوع هستیم.

دکتر رحمتی در گفتگوئی، با اشاره به محموله های جدید واکسنی که قرار است از سوی جمعیت هلال احمر وارد کشور شود، گفت: بحث واکسن به این صورت است که جمعیت هلال احمر با همکاری وزارت بهداشت، وزارت امور خارجه و سفیران ناظمی می کند تا بتوانیم واکسن وارد کنیم. این شامله اواخر این هفته یا اولایل هفته آینده قرار می گیرد. یک میلیون دوز واکسن کرونا وارد کشور شود. همچنین از افراده ماه هم مقادیر قابل توجهی واکسن وارد کشور می شود.